

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства захисту довкілля
та природних ресурсів України
2022 року №

ЗМІНИ
до Порядку погодження на імпорт/експорт контрольованих речовин,
товарів та обладнання

1. У пунктах 3 та 4 цього Порядку замінити слова «оригінал заявки» словом «заявку».

2. Доповнити новими пунктами 11, 12 такого змісту:

«11. Електронні документи оформлюються згідно з вимогами законодавства у сфері використання електронних документів та електронного документообігу.

12. В умовах воєнного стану за результатами розгляду наданих заявок на одержання ліцензії на імпорт товарів та на видачу ліцензії на експорт товарів, зазначених у пунктах 3 та 4 цього Порядку, Міндовкілля надає Мінекономіки лист про погодження на імпорт або експорт контрольованих речовин, товарів та обладнання, який підписується заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Лист про погодження на імпорт або експорт контрольованих речовин, товарів та обладнання містить:

повне найменування суб'єкта господарювання, ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України (для юридичних осіб) або прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця / реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);

номер та дату контракту;



UB
Міндовкілля
№10-03/133ВН-22 від 02.05.2022
КЕП: Василенко В. Г. 02.05.2022 17:25
58E2D9E7F900307B04000000D9C02F00393B8700
Сертифікат дійсний з 17.08.2020 00:00 до 17.08.2022 00:00

відомості про виробника (зазначаються у випадку надання погодження на експорт контрольованих речовин, товарів та обладнання) або продавця (зазначаються у випадку надання погодження на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання);

предмет погодження (код за УКТЗЕД, повна назва, вид споживання, кількість, одиниця виміру).».

3. У тексті цього Порядку слова «Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України» у всіх відмінках замінити словом «Міндовкілля»; слова «Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України» замінити словом «Мінекономіки» у відповідних відмінках.

4. Внести до додатка до цього Порядку такі зміни:

після слова «ім'я» знак «,» замінити словом «та», після слів «по батькові» додати знак та слово «(за наявності)»;

слова «загальна сума контракту» виключити, слова «фірма-виробник» замінити словом та цифрою «виробник¹», слова «фірма-постачальник» замінити словом та цифрою «продавець²»;

доповнити приміткою в такій редакції:

«Примітка:

1. Зазначається у випадку надання погодження на експорт контрольованих речовин, товарів та обладнання.

2. Зазначається у випадку надання погодження на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання.».

**Заступник директора Департаменту –
начальник відділу захисту озонового шару
Департаменту кліматичної політики та
збереження озонового шару**

Валентина ВАСИЛЕНКО